

Vraag	Antwoord	Scores
-------	----------	--------

Opgave 1

1 maximumscore 1

$$\text{Afzet koffie is } \frac{2.040}{2,50} = 816 \text{ stuks}$$

$$\text{Afzet gebak is } \frac{360}{3,75} = 96 \text{ stuks}$$

2 maximumscore 2

omzet	2.400,00	
inkoopwaarde van de omzet	<u>835,20</u>	(= 816 x 0,90 + 96 x 1,05)
brutowinst	€ 1.564,80	

3 maximumscore 2

omzet	2.400	
kosten	<u>2.240</u>	(= 835,20 + 300 + 500 + 0,252 x 2.400)
resultaat	€ 160 voordelig	

4 maximumscore 2

De break-evenomzet neemt toe, omdat de totale constante kosten toenemen (terwijl de dekkingsbijdrage per product gelijk blijft) en er dus meer omzet behaald moet worden om deze te dekken.